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Bankverbindungen 
Kreissparkasse Köln 
VR-Bank Rhein-Sieg eG 
Postbank Köln  
Steyler Bank GmbH 

 
IBAN DE11 3705 0299 0033 0016 52 Swift BIC: COKSDE33XXX 
IBAN DE53 3706 9520 5000 4590 13 Swift BIC: GENODED1RST 
IBAN DE39 3701 0050 0023 1085 03 Swift BIC: PBNKDEFF370 
IBAN DE14 3862 1500 0000 0119 49 Swift BIC: GENODED1STB 

Öffentliche Verkehrsmittel 
Haltestelle: Sankt Augustin Zentrum/Hochschule 
Bonn-Rhein-Sieg 
Straßenbahn: 66 
Busse: 508, 517, 529, 535 

 

 
  

Der Bürgermeister 

 

 
 
Postanschrift: Stadtverwaltung  53754 Sankt Augustin 
 

An die 
Fraktionen und Fraktionslosen 
im Rat der Stadt Sankt Augustin 
 
im Hause 
(per Mail) 
 

Dienststelle 

Dez. I 
Bürgermeister- und Ratsbüro, Markt 1 

Auskunft erteilt: 

Frau Gaby Bungarten 
Zimmer: 

402 

Telefon (0 22 41)  243-0  Durchwahl: 393 

Telefax  (0 22 41)  243-430  Durchwahl: 77393 

E-Mail-Adresse: g.bungarten@sankt-augustin.de 

Internet-Adresse: http://www.sankt-augustin.de 

Besuchszeiten 

Rathaus 

montags bis freitags: 
8.30 Uhr - 12.00 Uhr,  
montags: 
14.00 Uhr - 18.00 Uhr 

Bürgerservice 

montags bis freitags:  
7.30 Uhr - 12.00 Uhr, 
montags und donnerstags: 
14.00 Uhr – 18.00 Uhr 

 

Ihr Schreiben vom Ihr Zeichen Mein Zeichen Datum 

            Dez. I-BG      21.11.2022 

 
 
Probleme Bescheiderstellung Kindertagespflege 
 
Anfrage der CDU Fraktion, Drucksachen Nr. 22/0538 
 

 
Beratungsfolge 

 
Sitzungstermin 

 
Behandlung 

Jugendhilfeausschuss 22.11.2022 
 

öffentlich 

 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
hiermit beantworte ich die o.a. Anfrage wie folgt: 

 
Frage 1:  
In welchem Stadium befindet sich das vor dem Verwaltungsgericht Köln anhängige 
Verfahren? Kann eingeschätzt werden, wann mit einer Entscheidung zu rechnen ist? 
 
Antwort: 
Zu der beim Verwaltungsgericht Köln anhängigen Klage gibt es bisher noch keine 
weiteren Erkenntnisse. Eine Einschätzung zum Zeitpunkt der Urteilsverkündung kann 
nicht getroffen werden, da dies das Gericht entscheidet. 
 
 
Frage 2: 
Wie weit ist die Prüfung bzw. die Einführung eines geeigneten Fachverfahrens ent-
sprechend der Empfehlung des Rechnungsprüfungsamtes fortgeschritten und wann 
kann mit einer Etablierung gerechnet werden? 
 
 

 

___ 

 
 

___ 
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Antwort: 
Die Ausschreibung für ein entsprechendes Fachverfahren befindet sich derzeit in der 
Finalisierung. Die entsprechenden Mittel waren für das Haushaltsjahr 2022 angemel-
det, im Haushaltsplan 2022 wurde der Ansatz jedoch für die Folgejahre vorgesehen. 
Daher erfolgt die Ausschreibung voraussichtlich in 2023. Der Ansatz wurde vorsorg-
lich vom Fachbereich 5 auch für das Jahr 2023 angemeldet. Die Etablierung des Pro-
gramms erfolgt dann abhängig vom Zeitverlauf des Ausschreibungsverfahrens und 
des notwendigen Implementierungsprozesses der Software und ihrer Handhabung. 
 
 
Frage 3: 
Ist vorgesehen, mit dem neuen Fachverfahren die Bearbeitungsvorgänge zu harmo-
nisieren, so dass sich die Mitarbeitenden zukünftig gegenseitig bei der Bescheid-
erstellung vertreten bzw. – je nach Aufkommen – unterstützen können? 
 
Antwort: 
Ja, das Fachverfahren hat zum Ziel Bearbeitungsvorgänge zu harmonisieren und zu 
optimieren. Die gegenseitige Vertretung und Unterstützung im Arbeitsalltag sind auch 
gegenwärtig selbstverständlich. 
 
 
Mit freundlichem Gruß 
 
 
 
Dr. Max Leitterstorf 


